



KaSing Lee

to:

立法會CB(2)1133/15-16(02)號文件

LC Paper No. CB(2)1133/15-15(02)

21/03/2016 03:57

Hide Details

From: KaSing Lee [REDACTED]

本人僅代表何文田流浪動物關注隊,反映有關區內流浪動物的問題,對環境衛生等等各方面的報告,動物的權益的問題題供有關意見

本人本身是何文田愛民村的居民,由小到大目睹流浪動物於區內的轉變,先以流浪狗問題為例,區內的流浪狗問題,在近年已數目極少近乎罕有,偶然會有區外或新建地盤會發現到流浪狗踪影,原因是多年來漁護處的大量捕殺,流浪狗根本已絕跡社區

流浪貓問題,以我個人在愛民村下村幾幢大廈的觀察,平均每幢大廈的斜坡,去水道均住有2-5隻流浪貓不等,以致大排擋街市一帶,流浪貓數目會較多,但多年來會有市民和義工,去照顧流浪貓,提供飲食,絕育,多年來,流浪動物對區內構成環境,衛生等等各方面的問題可謂微乎其微,但往往一通投訴電話,漁護處便會採取不問因由的大量捕殺,而區內的管理,亦會長期以驅趕,斷水斷糧的方針去對待流浪動物

只可是本人這麼多年,只看見過一次在公園有貓屎,因為貓本身有高自理能力,亦怕人,很少在社區人多地方出沒,更莫說大便,相反,單單以愛民村下村幾幢大廈為例,每天都能在行人通道,隧道,公園發現人類留下的垃圾,煙頭,口水,吐痰物,甚至小便,只要有手機,每天任何時段都可拍攝得到,只要臭覺正常,總可以聞到人類隨處小便留下的異味,但這麼多年,區內的管理從沒正視

何文田區,愛民村的流浪動物問題,只是其他區內以致整個香港一個極小縮影或借鏡,在世界很多文明國家,在對待流浪動物,權益,立法,都採取了文明以及進步的政策,不停改進,作為世界大都會的香港,這方面一直沿地踏步,甚至倒退,是多麼不文明不人道,本人作為香港一位小市民,一份子,真心希望政府,當局,能正視今天每位人仕,團體的訴求及意見,為動物權益實施文明有效的政策,不要再濫殺流浪動物

何文田流浪動物關注隊

Roy Lau

21-3-2016